
 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

0202-02،  سومسال  -سی ایس-بی  

     حقیقی  اور  الجبرا        ریاضیات : )

 

ز
 س
لی

 ( انا

Assignment 1 

 (0مفوضہ کام )

5)       -حصّہ الف: سبھی سوالات کے جواب دیجئے  × 2 = 10) 

   اسٹرکچر     گروپ       نہیں ہے  1

ئ

 ذیل کا کونسا   الجبرای 

 (a) (ℂ، +)   (b) (ℤ، +) (c ) (ℝ، +)   (d )(ℕ، +) 

 ⇔ہوگا  (subgroup) کا  تحت گروپ  G`Hکا تحت سٹ  𝐺کسی گروپ  2

 (𝑎) 𝑥𝑦 ∈ 𝐻, ∀ 𝑥, 𝑦 ∈ 𝐻      (𝑏) 𝑥𝑦−1 ∈ 𝐻, ∀ 𝑥, 𝑦 ∈ 𝐻  

   (c) 𝑥−1 ∈ 𝐻, ∀ 𝑥 ∈ 𝐻        (d) ں
 
می

 

ن

 نہیں ا

ئ

 سے کوی 

𝑅) رنگ   3 = {0,1,2,3,4,5},  یں zero divisors کے(6×,6+

      (𝑎) {, 2,3,5}     (𝑏) {3,4,5} 

(c)  {2,3,4}    (d) نہیں 

ئ

ں سے کوی 
 
می

 

ن

 ا

 ل   دامنہ   4

گ
 

 -کی ایک مثال دو (Integral Domain)ان

5 𝑆 = {(1,2,1), (2,1,0), (1, −1,0)}  ،𝑉3(ℝ) کی اساس(Basis)  (/غلط)صحیح ہے 

 

 

کن

 حصّہ ب : 
ہ 

ں
 
ی

2)       -دو سوالات کے جواب دیجئے    × 5 = 10) 

 کہ   1
ٓ
𝐺بتلاو = {0,1,2,3,4},  -ہےگروپ abelianایک  5+

ر ل  دامنہ ہے Fieldہر  ثابت کرو کہ 2
ن گ

گ

ی

 

ن

 -کیا اس کا معکوس درست ہے؟ وزاحت کرو -ایک ا

ℝ3کہ  ثابت کرو  3
، 𝑊 = {(𝑥, 0,0)/𝑥 ∈ ℝ}  ہے فضاءایک  تحت- 

𝑠بتلاوء کہ   4 ⊆ 𝑟 ہوگی   𝑎𝑏 ∈ 𝑆  (𝑖𝑖) 𝑎 − 𝑏 ∈ 𝑆  (𝑖)∀𝑎, 𝑏 ∈ 𝑆 ⇔ 

1)        -حصّہ ت: کسی ایک سوال کا جواب دیجئے × 10 = 10) 

𝑅)ثابت کرو  کہ  1 = {0,1,2,3,4},  -ایک فیلڈ  ہے(5×,5+

 -رنگ کے ہم مارفیت کے بنیادی نظریہ کو بیان اور ثابت کرو 2

,𝑊1اگر  3 W2 برداری فضا(Vector Space) V(𝐹)و ں کے دو تحت فضا 
ہ
ں

ئ

 تب ثابت کرو کہن

𝑑𝑖𝑚(𝑊1 +  W2) = 𝑑𝑖𝑚 𝑊1 + dim 𝑊2 − 𝑑𝑖𝑚(𝑊1 ∩ W2) 

 

 

 

 

 

 



 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

0202-02،  سومسال  -سی ایس-بی  

     حقیقیاور  الجبرا                         ریاضیات : )

 

ز
 س
لی

 ( انا

Assignment 2 

 (0مفوضہ کام )

5)       -دیجئے حصّہ الف: سبھی سوالات کے جواب  × 2 = 10) 

1 ∑
1

np
∞
𝑛=1  اگر ہے مسترق   

 (a) 𝑝 < 1   (b) p ≥ 1  (c ) p ≤ 1     (d)p > 1        

∑سلسلہ  2 [√𝑛2 + 1 − 𝑛]∞
n=1

 )صحیح/غلط( ہے  (Convergent)مسترق

3 𝑥 = 0, 𝑓(0) = 0, 𝑓(𝑥) =
𝑥−|𝑥|

𝑥
, (𝑥 ≠  پر مسلسل ہے یا نہیں؟ (0

 -نظریہ کو بیان کروکے (Lagrange’s Mean Value)لیگرانج کے اوست قیمت  4

𝑓(𝑥) اگر  5 = 𝑥, ∀𝑥 ∈ [0, 𝑃اور  [1 = {0,
1

3
,

2

3
, ,𝑈(𝑃، تب {1 𝑓) = ⋯  -ہے ⋯

 (a) 

3

2
   (b) 

2

3
  (c ) 

1

2
     (d)

5

2
        

 

 

کن

 حصّہ ب : 
ہ 

ں  دو سوالات کے جواب دیجئے 
 
ی

-       (2 × 5 = 10) 

𝑆𝑛اگر  1 =
1

√𝑛2+1
+

1

√𝑛2+2
+ ⋯ +

1

√𝑛2+𝑛
limہو تب ثابت کرو کہ   

n→∞
S𝑛 = 1- 

𝑓(𝑥) تفاعل  2 = 𝑥2
,1−)کے لیے وقفہ   -پر بحث  کروتسلسل اور یکساں تسلسل     میں (1

∫ثابت کرو  کہ  3 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
≤ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥

𝑏

𝑎
  

 -کو بیان اور ثابت کرو nth root Testکوشی کے  4

1)        -حصّہ ت: کسی ایک سوال کا جواب دیجئے × 10 = 10) 

limاگر   1
n→∞

a𝑛 = 𝑙 اور lim
n→∞

b𝑛 = m  ہو تب ثابت کرو کہ 

 (i) lim
n→∞

(a𝑛 + b𝑛) = (l + m)اور 

 (ii) lim
n→∞

a𝑛b𝑛 = lm 

 -نظریہ کو بیان اور ثابت کرو کوشی کے اوست قیمت کے  2

,𝑓اگر  3 𝑔 ∈ 𝑅[𝑎, 𝑏]  تب بتلاوء  کہ 𝑓 + 𝑔 ∈ 𝑅[𝑎, 𝑏]  اور  ∫ (𝑓 + 𝑔)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
= ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥

𝑏

𝑎
+ ∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥

𝑏

𝑎
 

 

 

 

 

 

 

 



 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

0202-02،  سومسال  -سی ایس-بی  

      عددی ریاضیات : )

 

ز
 س
لی

 ( انا

Assignment 1 

 (0مفوضہ کام )

5)       -حصّہ الف: سبھی سوالات کے جواب دیجئے  × 2 = 10) 

1 𝐸 کے درمیان کی نسبت ۔۔۔۔۔۔۔ہے  ∆ اور 

 (a) 𝐸 = 1 − ∆     (b) 𝐸 = 1 + ∆  

 (c ) 𝐸 = ∆ − 1     (d) ں سے کوئ نہیںا
 
می

 

ن

       

2 ∇=   ہے  ۔۔۔۔۔۔

 (a) 𝐸 + 1      (b) 1 + 𝐸−1
  

 (c ) 1 − 𝐸−1
     (d) ں سے کوئ نہیںا

 
می

 

ن

       

3 𝐸, 𝜇 اور 𝛿 کے درمیان کا ضابتہ ہے 

 (a) 𝐸
1

2⁄ = 𝜇 +
𝛿

2
     (b) 𝐸

1
2⁄ = 𝜇 −

𝛿

2
  

 (c ) 𝐸
1

2⁄ =
𝛿

2
− 𝜇     (d) 𝐸

1
2⁄ = 𝛿 −

𝜇

2
 

ی ںر یشہ کا ضابتہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔  (Regula-Falsi) ریگولا فالسی   4
 طریقہ م

5 𝛿 = 𝜎𝐸
1

2⁄
 )صحیح/غلط(           

 (a) 

3

2
   (b) 

2

3
  (c ) 

1

2
     (d)

5

2
        

 

 

کن

 حصّہ ب : 
ہ 

ں  دو سوالات کے جواب دیجئے 
 
ی

-       (2 × 5 = 10) 

=∆i)) E  ثابت کرو کہ 1 ∆E     (ii) (1 + ∆)(1 − ∇) = 1 

,𝑓(5)لیگرانج  کے تعریفی ضابتہ اور ذیل ڈاٹا استعمال کرکے     2 𝑓(6)    کرومعلوم   

7 3 2 1 𝑥 

129 8 4 2 𝑓(𝑥) 

3 Bisection Method بارے میں ایک نوٹ لکھوکے- 

𝑥3مساوات  4 − 3x − 4 =  -کے تریقے سے معلوم کرو) (Bisectionکا ایک ریشہ تنصیف  0

1)        -حصّہ ت: کسی ایک سوال کا جواب دیجئے × 10 = 10) 

  -لیگرانج کا تحرفی ضابطہ اخذ کرو 1

𝑥3مساوات  2 − 4x − 9 = و لا 0
عگ
 -کرو فالسی کے طریقے سے معلوم -کا ایک ریشہ اعشاریہ کے تین مقامات تک ر

3 Besselsکا ضابطہ اخذ کرو- 

 

 



 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

0202-02،  سومسال  -سی ایس-بی  

      عددی ریاضیات : )

 

ز
 س
لی

 ( انا

Assignment 2 

 (0مفوضہ کام )

5)       -حصّہ الف: سبھی سوالات کے جواب دیجئے  × 2 = 10) 

       ۔۔۔۔۔۔۔ہے(General Quadrature Formula)عام ارتباعی ضابطہ  1

2 

1

12 +
1

22 +
1

32 + ⋯ ⋯ = ⋯   ہے  ⋯

 (a) 

π

8
 (b) 

𝜋2

8
  (c ) 

𝜋2

4
  (d) ں سے کوئ نہیںا

 
می

 

ن

       

 ہےمیں  02اساس  10468 3

 (a) 550 (b) 500  (c ) 575  (d) 525 

ی ماوی عدد ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے916 4

 

ن

 

ش
ہ 

 کا 

 (a) 16248 (b) 16208  (c ) 16488  (d) 16848 

 اساس میں  ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے483 5

ئ

 ثنای 

 (a) 1111001112   (b) 1111000112  

 (c ) 1111000012   (d) 1110000112 

 

 

کن

 حصّہ ب : 
ہ 

ں  دو سوالات کے جواب دیجئے 
 
ی

-       (2 × 5 = 10) 

 ے 1
ھی
ی ک
ل

 -عددی مشتق گیری پر نوٹ 

2 Trapezoialکے قانون کو اخذ کرو- 

𝑛اگر  3 ∈ 𝑁  ہو تب 𝑛!      معلوم کرنےکے لیےFlow Chart لکھو- 

4 [3, ∫کو آٹھ مساوی حصوں میں تقسیم کرکے  [4
𝑑𝑥

2+𝑥2

5

3
و ب کرو 

ش
ھ
م

-  

1)        -حصّہ ت: کسی ایک سوال کا جواب دیجئے × 10 = 10) 

3𝑥ماترس کے طریقے سے نظام       1 − 4𝑦 + 5𝑧 = 8, 𝑥 + 2𝑦 − 6𝑧 = 2𝑥 اور 7 − 𝑦 + 5𝑧 =   -و حل معلوم کرکا 3

2 

dy

dx
= 2𝑥𝑦, 𝑦(0) =  -کے تریقے سے حل کرو Eulerکو   0.5

3 Simpson’s 3/8 کے قانون کو اخذ کرو- 

 

 


